

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 21 марта 1978 г.

№ 45 (12675)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

АКТИВНО БОРОТЬСЯ ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ — ЭТО ЗНАЧИТ БЕРЕЧЬ НАРОДНОЕ ДОБРО, ДОБИВАТЬСЯ РАЦИОНАЛЬНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ СЫРЬЯ, МАТЕРИАЛОВ, ТОПЛИВА, ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ, УСИЛИТЬ РЕЖИМ ЭКОНОМИИ.

ЧЕМ БОГАЧЕ НАШЕ ОБЩЕСТВО, ТЕМ ОНО ДОЛЖНО БЫТЬ БЕРЕЖЛИВЕЕ. ОСОБЕННО ВАЖНО УСИЛИТЬ РЕЖИМ ЭКОНОМИИ В ИСПОЛЬЗОВАНИИ ПРОДУКЦИИ, В КОТОРОЙ НАРОДНОЕ ХОЗЯЙСТВО СЕГОДНЯ ИСПЫТЫВАЕТ НАИБОЛЬШУЮ ПОТРЕБНОСТЬ.

(Из Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ).

ПРИЗЫВ К ДЕЙСТВИЮ

С КАЖДЫМ годом, с каждым новым шагом по пятилетке умножается экономический потенциал нашей страны. Масштабы свершений советского народа поистине поражают воображение. Достаточно сказать, что за годы десятой пятилетки объем производства промышленной продукции возрастет на 197 млрд. рублей и составит 720 млрд. рублей.

Да, наше общество располагает сейчас колоссальными возможностями. Но условием полной их реализации является рачительное отношение ко всем материальным ценностям, созданным самоотверженным трудом советских людей. «Как бы ни росло богатство нашего общества, — подчеркнул с трибуны XXV съезда КПСС товарищ Л. И. Брежнев, — строжайшая экономия и бережливость остаются важнейшим условием развития народного хозяйства».

В трудовых коллективах нашего района за последние годы накоплен опыт борьбы за рациональное использование материальных ресурсов. Объединяя в этой борьбе усилия новаторов, народных контролеров, общественного актива, партийные организации Лыткаринского завода оптического стекла, Косинского трикотажного производственного объединения, Томилинского завода полупроводниковых приборов, коврового объединения, завода имени Ухтомского, Томилинского птицеводческого объединения и других предприятий стремятся выполнять указания, содержащиеся в важнейших партийных документах последних лет, в частности, в недавних постановлениях ЦК КПСС, где обобщается опыт работы Челябинского и Кемеровского обкомов партии.

Творческий, инициативный подход к решению этой проблемы обеспечивает высокую отдачу при сравнительно небольших затратах. Например, рабочие и специалисты парокотельного цеха Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций осуществили недавно переход на новую схему подачи в подразделение горячей воды, обеспечив ежегодную экономию теплоэнергетических ресурсов на сумму 12 тыс. рублей. Значительное сокращение металлоемкости машин обеспечивают новаторы завода им. Ухтомского.

Однако зачастую примеры творческого поиска резервов мирно соседствуют с фактами расточительства. На том же заводе имени Ухтомского за 9 месяцев прошлого года только из-за брака потеряно около 25 тонн металла. Такая же картина на заводе мостостроительного оборудования. Здесь, например, применен сварной вариант изготовления болтов анкерных тяг. Это позволило пустить в дело сталь, считавшуюся ранее некондиционной. В итоге на 17 тонн сокращен расход металла. Но на этом же предприятии есть примеры и другого плана: вес заготовок для крупных деталей зачастую намного превышает нормы, не упорядочено хранение материалов.

Настоящая работа партийных организаций по снижению расхода топливных и энергетических ресурсов принесла осязательные результаты: у нас сейчас нет предприятий, допускающих перерасход газа, упорядочено использование тепловой и электрической энергии.

Однако и в этой сфере резервы далеко не исчерпаны. Нередки еще случаи, когда организации, имеющие на балансе тепловые сети, не заботятся об их исправном состоянии. Это приводит к утечкам горячей воды, в основном, в подвалах жилых домов. Такие факты имеют место в ЖКО «Центрзагпромстрой», треста «Обсбстрой», домоуправления № 2 ГЖУ.

Отдельные предприятия пока еще допускают перерасход электроэнергии. Это — Красковское СМУ треста Минпромстройматериалов, комбинат производственных предприятий Союзгазпромстрой, завод торгового машиностроения.

Опыт, накопленный нашими передовыми предприятиями, говорит о наличии больших резервов сокращения расхода материальных ресурсов на всех участках, во всех звеньях общественного производства. Всемерно содействовать распространению, практическому применению этого опыта — долг наших партпартийных организаций.

К этому нас обязывают решения XXV съезда КПСС, последующих пленумов ЦК нашей партии, другие важные партийные документы, в частности, недавнее постановление ЦК КПСС о работе Кемеровского обкома партии. Эти документы — и призыв, и практическое руководство к действию в повседневной работе, направленной на снижение расхода материальных и других ресурсов.

ВСЕОБЩЕЕ ОДОБРЕНИЕ



ЕДИНОДУШИЕ

Во всех цехах и отделах Томилинского завода полупроводниковых приборов состоялся митинг, на которых труженники предприятия горячо поддержали и одобрили проект Конституции РСФСР.

Выступивший на митинге труженник ремонтно-механического участка кавалер ордена Ленина секретарь цеховой партийной организации В. П. Несов сказал:

— Нам предстоит обсудить проект Основного Закона Российской Федерации. Нет сомнения, что это обсуждение выльется в новую демонстрацию высокой политической и трудовой активности советских людей. Проект Конституции РСФСР опубликован в дни, когда мы готовимся ударным трудом отметить «красную субботу». Я обязуюсь в день коммунистического субботника выполнить полтора сменных задания.

Депутат Томилинского поселкового Совета бригадир Вера Сергеевна Косова, которая выдвинулась на заводе инициатором движения под девизом: «План десятой пятилетки — к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина», сказала о том, что положения проекта Конституции РСФСР раскрывают еще большие возможности для широкого участия советских людей в делах управления государством.

В. МИХАЛОЧКИН, заместитель секретаря парткома ТЗПП.

Большим уважением пользуется на Томилинской птицефабрике улаковщица ветеран предприятия Анна Ефимовна Сорокина. За свои трудовые успехи она неоднократно награждалась премиями.

Горячо одобряя проект Конституции РСФСР, она решила досрочно завершить квартальное задание. Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

С ОГРОМНЫМ ИНТЕРЕСОМ

В эти дни сотрудники Института горного дела имени А. А. Скочинского с огромным интересом изучают проект Основного Закона РСФСР, вынесенный на всенародное обсуждение в республике. Так же, как и в Конституции СССР, в проекте Основного Закона Российской Федерации нашли самое полное отражение основные положения советской социалистической государственности. Особую гордость испытываем мы, читая статью 6 проекта, в которой полно и четко определены роль и место КПСС в нашем государстве, в обществе советских людей. В проекте говорится о партии как политическом руководителе советского народа.

Проект новой Конституции РСФСР ученые нашего института, научные сотрудники, работники всех категорий горячо поддерживают и одобряют.

С. ЧИРКОВ, доктор наук, заведующий лабораторией ИГД имени А. А. Скочинского.

ПОЗЫВНЫЕ „КРАСНОЙ СУББОТЫ“

За наивысшую производительность труда

Активно готовятся к Всесоюзному коммунистическому субботнику рабочие и специалисты завода «Монтажавтомашикс». Здесь, как и на других предприятиях района, создан штаб по проведению праздника труда. Возглавляет его начальник производственного отдела В. И. Зеленцов.

— Наш коллектив решил ознаменовать «красную субботу» ударным трудом, — заявил директор завода С. И. Мурушин. — Намечается дать продукции на сумму не менее 10 тысяч рублей. Люди в основном будут трудиться на своих рабочих местах. Вместе с ними станут к станкам, конвейерным линиям, зай-

мутся сборкой изделий инженеры, техники, конструкторы. Работая по прежней рабочей специальности, они дают слово показать образцы ударного труда.

Труженники завода примут также активное участие в благоустройстве города, территории предприятия. Никто не останется без дела, все дружно выйдут на «субботник». По предварительным подсчетам, будут перечислены в фонд десятой пятилетки тысячи рублей.

18 марта на заводе состоялся первый этап коммунистического субботника. В нем приняли участие 20 инженерно-технических работников, которые труди-

лись непосредственно на рабочих местах в цехах. Среди них руководитель сектора Я. И. Межиковский, заместитель главного технолога А. В. Колесников, инженеры-технологи С. М. Анпилов, И. О. Глинов и другие.

Дни подготовки к празднику труда здесь отмечаются новым размахом соревнования за повышение эффективности производства и качества работы. Двухмесячный план по реализации продукции выполнен на 102,4 процента. Производительность труда возросла на 2,6 процента. Квартальный план по реализации продукции решено завершить 29 марта. К этому сейчас направлены творческие усилия заводского коллектива.

А. МИХАЙЛОВ.

ДРУЖНО, ВСЕ КАК ОДИН

Труженники совхоза имени Моссовета единодушно решили ознаменовать коммунистический субботник высокими производственными достижениями. Во всех подразделениях хозяйства составлены планы проведения праздника труда, в которых намечен фронт работ, определены силы и средства, до каждого участника доведено конкретное задание.

Например, животноводы четвертого отделения намерены отметить «красную субботу» высокими урожаями молока от каждой коровы и получить 22 апреля валовой надой 6500 кг молока, что на 600 кг больше, чем надоено в день коммунистического субботника 1977 года. А механизаторы отделения обещают обеспечить безукоризненную работу транспортных средств на доставке кормов

и других разновидностях работ.

Большой объем работы у совхозных строителей: строится спальный корпус в поселке Зенино для лагеря труда и отдыха, на седьмом отделении в свинарнике меняются полы, строится бытовка для тепличниц первого отделения, идет реконструкция четырехрядного коровника. На эти объекты в день «красной субботы» выйдут сварщики, отделочники, плотники и разнорабочие, а служащие будут благоустраивать территорию стройгруппы.

По плану коллектива жилищно-коммунального отдела в день коммунистического субботника и накануне предстоит посадить 400 деревьев и кустов, отремонтировать 1000 погонных метров штабной изгороди, оборудовать детские площадки песочницами и грибами.

Участники предстоящего субботника перечислят деньги, заработанные в этот день, в фонд десятой пятилетки.

В. ОСИПЕНКО.

УДАРНОЙ РАБОТОЙ

Инициатива труженников столицы — отметить 108-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина коммунистическим субботником — нашла горячую поддержку в коллективе Люберецкого завода электромузыкальных инструментов.

Труженники завода активно готовятся к празднику «красной субботы». В этот день на предприятии будет произведено продукции на 22 тысячи рублей. Большую часть изделий намечено изготовить из экономленных материалов. Многие рабочие завода обязуются отметить субботник наивысшей производительности труда. Среди них радиомонтажники В. К. Зайцева и А. И. Князев. Они решили работать в этот день по повышенной норме и дать продукцию высокого качества.

Кроме того, многие труженники завода в день коммунистического субботника будут работать по благоустройству территории завода и закрепленной за предприятием территории микрорайона. А работа здесь предстоит немалая, ведь микрорайон № 7 считается в городе одним из неблагополучных по благоустройству.

Заработанные в этот день деньги — более 3 тысяч рублей — будут перечислены в фонд десятой пятилетки.

Г. ОЗЕРОВ.

